



Gauntlet 4 MacBook Pro Attaché 16" Black

252122

Thule Gauntlet 4 MacBook Pro Attaché 16" - a rugged and protective molded case for your MacBook Pro. Safeguard your device with its rigid exterior and enjoy incase usability with the clamshell design. Internal pockets for accessories helps you stay organized, while the removable shoulder strap and top grab handle gives you multiple carry options.

PRODUCT DETAILS

A molded attaché with rugged protection and in-case usability.

Features:

- Fits a 16" MacBook Pro®, 15" MacBook Pro® or laptops up to 35.8 x 24.6 cm /14.1 x 9.7 inches
- Designed to safeguard device with a rigid exterior and enhanced corner and edge protection
- · Work directly out of the case thanks to the clamshell design
- Store accessories and cords in internal pockets
- · Multiple carry options include a removable shoulder strap and top grab handles

Specs	
Product Attributes	
EAN:	0085854254533
Manufacturer number:	3204936
Product weight:	0.82 kilograms
Compatability	

Compatibility

© 2024 All rights reserved. Note: Specifications and design are subject to change without notice.

© 2024 All rights reserved. Note: Specifications and design are subject to change without notice.